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Ενημερώνονται οι ενδιαφερόμενοι Μελισσοκόμοι ότι Δικαιούχοι συμμετοχής στη Δράση  είναι οι
«Ενεργοί Μελισσοκόμοι» με τουλάχιστον 110 κατεχόμενες κυψέλες, σύμφωνα με τις παρακάτω 
περιπτώσεις:
α) Φυσικά πρόσωπα με ενεργό Κωδικό Αριθμό Δραστηριότητας (ΚΑΔ) που αντιστοιχεί στην παραγωγή 
φυσικού μελιού και λοιπών προϊόντων κυψέλης ή/και στην παραγωγή μελισσοσμηνών – παραφυάδων 
ή/και στην κατηγορία του αγρότη ειδικού καθεστώτος σύμφωνα με την Εθνική Ονοματολογία των 
Οικονομικών Δραστηριοτήτων (ΚΑΔ) τα οποία:
αα) Είναι επαγγελματίες αγρότες και δηλώνουν ακαθάριστη αξία της συνολικής οικογενειακής γεωργικής 
παραγωγής τουλάχιστον 5.000 € ή
αβ) Υπέβαλλαν Ενιαία Αίτηση Ενίσχυσης – Δήλωση ΟΣΔΕ ή/και εντάχθηκαν στο καθεστώς των νέων 
αγροτών ή/και εγγράφηκαν ως νεοεισερχόμενοι στον αγροτικό τομέα, για πρώτη φορά εντός των 
τελευταίων είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης συμμετοχής στη 
Δράση.
β) Φυσικά πρόσωπα συνταξιούχοι με ενεργό Κωδικό Αριθμό Δραστηριότητας που αντιστοιχεί στην 
παραγωγή φυσικού μελιού και λοιπών προϊόντων κυψέλης ή/και στην παραγωγή μελισσοσμηνών – 
παραφυάδων ή/και στην κατηγορία του αγρότη ειδικού καθεστώτος, σύμφωνα με την Εθνική 
Ονοματολογία των Οικονομικών Δραστηριοτήτων (ΚΑΔ), οι οποίοι δηλώνουν ακαθάριστη αξία της 
συνολικής οικογενειακής γεωργικής παραγωγής τουλάχιστον 5.000 €.
Γ) Νομικά πρόσωπα με ενεργό Κωδικό Αριθμό Δραστηριότητας που αντιστοιχεί στην παραγωγή φυσικού 
μελιού και λοιπών προϊόντων κυψέλης ή/και στην παραγωγή μελισσοσμηνών – παραφυάδων σύμφωνα 
με την Εθνική Ονοματολογία των Οικονομικών Δραστηριοτήτων (ΚΑΔ), για τα οποία ισχύουν σωρευτικά 
οι παρακάτω
προϋποθέσεις:
γα) είναι εγγεγραμμένα στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων ως κάτοχοι αγροτικής 
εκμετάλλευσης.
Γβ) δηλώνουν ακαθάριστη αξία συνολικής ετήσιας γεωργικής παραγωγής τουλάχιστον 8.000 Ευρώ,
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γγ) τα μέλη της δεν συμμετέχουν στη Δράση Οικονομική στήριξη της νομαδικής μελισσοκομίας κατά το 
ίδιο έτος ως μεμονωμένοι ενεργοί μελισσοκόμοι.

Ενισχύεται η μετακίνηση τουλάχιστον 40% των κατεχομένων κυψελών, σε απόσταση μεγαλύτερη ή ίση 
των 50 χιλιομέτρων για την ηπειρωτική Ελλάδα την Κρήτη και την Εύβοια και μεγαλύτερη ή ίση των 20 
χιλιομέτρων για τη νησιωτική Ελλάδα, πλην της Κρήτης και της Εύβοιας, με τη χρήση:
α) ιδιόκτητων μελισσοκομικών ή αγροτομελισσοκομικών αυτοκινήτων (ΦΙΧ), ή/και 
β) φορτηγών αυτοκινήτων δημοσίας χρήσης (ΦΔΧ),ή/και
γ) πλοίων ή ιδιωτικών σκαφών.

Δικαιολογητικά επιλεξιμότητας:
α) Για τα φυσικά πρόσωπα:
αα) Bεβαίωση εγγραφής στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων (ΜΑΑΕ), ως επαγγελματίας 
αγρότης, κατά το χρονικό διάστημα υλοποίησης της δράσης (αφορά επαγγελματίες αγρότες)
αβ) Βεβαίωση εγγραφής στον ΟΓΑ,
αγ) Εκκαθαριστικό σημείωμα του δικαιούχου,
αδ) Αντίγραφα εγγράφων που αποδεικνύουν κατά περίπτωση ότι υπέβαλλαν Ενιαία Αίτηση Ενίσχυσης 
Δήλωση ΟΣΔΕ και/ή εντάχθηκαν στο καθεστώς των νέων αγροτών ή/και εγγράφηκαν ως νεοεισερχόμενοι 
στον αγροτικό τομέα, για πρώτη φορά εντός των δύο προηγούμενων ημερολογιακών ετών, από το έτος 
υποβολής της αίτησης συμμετοχής στη δράση (αφορά νεοεισερχόμενους αγρότες που απαλλάσσονται 
από την υποχρέωση δήλωσης ελάχιστης ακαθάριστης αξίας της συνολικής οικογενειακής γεωργικής 
παραγωγής 5.000 €),
αε) Φωτοαντίγραφο της άδειας κυκλοφορίας του ΦΙΧ, εφόσον αυτό χρησιμοποιείται για την μεταφορά 
των μετακινούμενων κυψελών,
αστ) Έγγραφο του οικείου επιμελητηρίου ή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), από το 
οποίο προκύπτει το αντικείμενο και οι δραστηριότητες με τους αντίστοιχους Κωδικούς Αριθμούς 
Δραστηριότητας (ΚΑΔ) του Φυσικού Προσώπου.

β) Για τα νομικά πρόσωπα:
βα) Καταστατικό του νομικού προσώπου,
ββ) Βεβαίωση περί εγγραφής του Νομικού Προσώπου στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών 
Εκμεταλλεύσεων (ΜΑΑΕ), ως κατόχου αγροτικής εκμετάλλευσης, κατά το χρονικό διάστημα υλοποίησης 
της δράσης.
βγ) Εκκαθαριστικό σημείωμα ή ισολογισμό του δικαιούχου νομικού προσώπου,
βδ) Φωτοαντίγραφο της άδειας κυκλοφορίας του ΦΙΧ εφόσον αυτό χρησιμοποιηθεί για την μεταφορά 
των μετακινούμενων κυψελών,
βε) Έγγραφο του οικείου επιμελητηρίου ή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), από το 
οποίο προκύπτει το αντικείμενο και οι δραστηριότητες με τους αντίστοιχους Κωδικούς Αριθμούς 
Δραστηριότητας (ΚΑΔ) του Νομικού Προσώπου.

Τα παραστατικά υλοποίησης της δράσης, που υποβάλλονται από τους δικαιούχους είναι:
α) δελτίο αποστολής, σύμφωνα με τον ΚΦΒ&Σ και αποκόμματα διοδίων (στην περίπτωση που η 
μετακίνηση γίνεται με ΦΙΧ)
β) φορτωτικές, σύμφωνα με τον ΚΦΒ&Σ (εφόσον η μετακίνηση γίνεται με ΦΔΧ)
γ) εισιτήρια πλοίου, συνοδευόμενα από σχετικές αποδείξεις λιανικής πώλησης ή τιμολόγια αγοράς των 
εισιτηρίων (εφόσον η μετακίνηση γίνεται με πλοίο)



Επί των πρωτότυπων παραστατικών αναγράφεται ή τίθεται σφραγίδα ως εξής:
«Χρηματοδοτούμενο στο πλαίσιο του Καν (ΕΕ) 2021/2115/Έτος ενίσχυσης 2025»

Ημερομηνία έκδοσης παραστατικών : Από 16/10/2024 μέχρι 30/5/2025

Οι αιτήσεις με τα απαραίτητα δικαιολογητικά και παραστατικά μπορούν να υποβληθούν ψηφιακά μέχρι 
30/5/2025, μέσω ειδικής ψηφιακής εφαρμογής του gov.gr (https://www.gov.gr/ipiresies/georgia-kai- 
ktenotropfia/ktenotropfike-epikheirematikoteta/pserhiakes-uperesies-gia-melissokomous) ή μέσω του 
Κέντρου Μελισσοκομίας Πελοποννήσου (τηλεφ.2710243352).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στη ΔΑΟΚ ΠΕ Κορινθίας, (27413 63313 κος 
Μελέτης Κωνσταντίνος και 27413 63310 κος Τσάκωνας Παναγιώτης).

Μ.Ε.Π.
Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΘΕΟΔΩΡΑ ΡΟΥΣΣΗ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ
• Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Κορινθίας (με την παράκληση να δοθεί η συνημμένη 

ανακοίνωση στα Μ.Μ.Ε. για ενημέρωση).
• Δ/νση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης- Τμήμα Πληροφορικής Π.Ε. 

Κορινθίας (με την παράκληση να αναρτηθεί η συνημμένη ανακοίνωση στην ιστοσελίδα 
της Περιφέρειας Πελοποννήσου).

• Γραφεία αγροτικής οικονομίας ( μέσω E-mail).
• Δήμους -Έδρες τους ΠΕ Κορινθίας (με παράκληση να αναρτηθεί η συνημμένη 

ανακοίνωση στις Τ.Κ.)
• Ενώσεις Αγροτικών Συνεταιρισμών Π.Ε. Κορινθίας -Έδρες τους(με παράκληση να 

αναρτηθεί η συνημμένη ανακοίνωση στους Συν/σμούς δικαιοδοσίας τους).
• Σύλλογο Μελισσοκόμων και Φίλων Μέλισσας Κορινθίας «Η ΖΗΡΕΙΑ»
• Α.Σ. Κιάτου-Τραγάνας
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